



Мир УНИВЕРСИТЕТА

Выходит 1 раз в месяц.

**Читайте
в номере:**



**Открытие Центра поддержки одарённых детей
«Агробиотех» на базе Белгородского ГАУ**

3 стр.



**«Мы - вместе!»
День воссоединения Крыма с Россией!**

5 стр.



Отчетный концерт «Наша Родина – Россия!»

7 стр.



Спорт, спорт, спорт!

8 стр.



Диссертационный совет продолжает работу

Согласно приказу Минобрнауки России от 30 января 2017 г. №53/нк в составе действующего диссертационного совета Д 220.004.01, созданного на базе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Белгородский государственный аграрный университет имени В.Я.Горина», произошли некоторые изменения.

В вышеотмеченном приказе указана следующая информация:

а) включить в состав диссертационного совета Д 220.004.01:

- Татьяничеву Ольгу Егоровну, кандидата сельскохозяйственных наук, 06.02.08 (сельскохозяйственные науки), возложив на нее обязанности ученого секретаря диссертационного совета;

- Концевенко Валентина Васильевна, доктора ветеринарных наук, профессора,

06.02.08 (сельскохозяйственные науки);

- Мерзленко Руслана Александровича, доктора ветеринарных наук, профессора, 06.02.08 (сельскохозяйственные науки);

- Сеина Олега Борисовича, доктора биологических наук, профессора, 03.03.01 (биологические науки);

б) освободить от обязанности председателя диссертационного совета, оставив членом совета, Бойко Ивана Александровича;

в) освободить от обязанностей заместителя председателя диссертационного совета Швецова Николая Николаевича, возложив на него обязанности председателя диссертационного совета;

г) возложить обязанности заместителя председателя диссертационного совета на Корниенко Павла Петровича, члена диссертационного совета;

д) считать члена диссертационного совета Ли Анатолия Ченсоновича, доктора био-

логических наук, профессора, представляющим в совете научную специальность 03.03.01 (биологические науки);

е) исключить из состава диссертационного совета Горшкова Г.И., Занкевича А.Ю., Литвинова Ю.Н., Федорову М.З.

В измененном составе совет успешно провел 15 марта 2017 г. две защиты на соискание ученой степени кандидата наук. В совете сохранены три специальности: 03.03.01 – физиология, 06.02.08 – кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов и 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства. Пожелаем дальнейших творческих успехов в работе совета.

**Швецов Н.Н.,
председатель
диссертационного
совета, профессор**



Региональный чемпионат «Молодые профессионалы World Skills»

В Белгороде завершен региональный чемпионат «Молодые профессионалы World Skills». В профессиональном мастерстве соревновались студенты белгородских техникумов, колледжей и вузов. Был представлен широкий перечень профессий. Показали своё мастерство и студенты Белгородского ГАУ.

Конкурсные мероприятия проходили в течение трех дней.

Каждый участник показал профессионализм, стрем-

ление к победе и любовь к будущей профессии.

Мы поздравляем с третьим местом студента ФСПО 4 курса по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства» Капинуса Александра Валентиновича и его руководителя Черникова Руслана Владимировича – ассистента кафедры электрооборудования и электротехнологии в АПК.

«Сегодня у нас много говорят о необходимости поднять престиж рабочих профессий, и

WorldSkills – прекрасная площадка для этого» – отмечает Черников Р.В. Как отметила заместитель Губернатора области Павлова О.А., чемпионат призван задать планку для ребят и сориентировать работодателей региона, на что способны обучающиеся средних профессиональных образований области.

«Когда планка высока, ты понимаешь, куда стремиться. Чемпионат ориентирует ребят на определенные высоты. Работодателям важно увидеть

культуру труда, эстетику труда, насколько ребята мастерски за отведенное время справляются с заданием. Надо отметить, что участники чемпионата работают полноценные 8 часов в течение трёх дней. Три дня интенсивного режима – режима взрослого состоявшегося работника. При этом оцениваются технические параметры, временные факторы, эмоциональная атмосфера. Результаты чемпионата будут открыты, поэтому у работодателей появится возможность пригласить этих ребят к себе на предприятие. Они и так будут с работой, в любом случае, так увеличивается шанс, что займут достойную статусную позицию на предприятии, потому что они уже состоявшиеся мастера».

Победители чемпионата получили заслуженные награды и призы. Поздравил ребят и Губернатор области Е.С. Савченко.

**Денисова Ф.К.,
специалист ЦИКДиУП**



Я б в аграрии пошёл, пусть меня научат! Открытие Центра поддержки одарённых детей «Агробiotех» на базе Белгородского ГАУ

Под таким девизом 10 марта в Белгородском ГАУ на базе Центра поддержки одарённых детей «Агробiotех» прошла профориентационная встреча со школьниками из средних школ № 1, № 2, № 3 г. Строителя.

Центр «Агробiotех» открылся совсем недавно. Основной его целью является создание комплекса условий и средств, направленных на совершенствование системы выявления, поддержки и развития одарённых детей в процессе взаимодействия университета и образовательных учреждений общего образования.

К функциям Центра относятся:

- научно-методическая деятельность и информационное обеспечение процесса поддержки одарённых детей;

- создание комплекса инструментария для диагностики разных видов одарённости

детей в разных видах деятельности;

- обучение и социально-педагогическое сопровождение развития одарённых детей;

- научно-исследовательская и проектная деятельность студентов и школьников;

- профориентационная работа;

- подготовка кадров к работе с одарёнными детьми.

Со школьниками были проведены ознакомительные беседы, в ходе которых они узнали об истории развития, символике, деятельности и достижениях университета, факультетов и кафедр. Насыщенная экскурсия началась с сердца вуза — музея. Затем ребятам были продемонстрированы возможности online-диспетчерской Центра дистанционного управления образовательным процессом. После этого начальник Центра информационно-консультационной деятельности и управления проектами Ким В.В. совмести-

но с начальником учебно-методического управления Манохиной Л. А. с удовольствием провели школьников по факультетам и кафедрам, рассказали о специальностях, ознакомили их с работой многочисленных лабораторий, работающих в университете. Особое впечатление на ребят произвело посещение лаборатории робототехники «Robotronika» и лаборатории 3D-печати «3D-Print».

Школьники, принимавшие участие во встрече, остались довольны предоставленной возможностью познакомиться с вузом и его экспериментальными площадками, выразили желание посещать курсы по робототехнике и 3D-моделированию Центра поддержки одарённых детей Белгородского ГАУ. Многие из них высказали намерение стать квалифицированными аграриями. А Белгородский ГАУ в очередной раз подтвердил тот

С юбилеем!

ЖУЧКОВА

Антонина

Федоровна

БОРОДИНА

Алла

Николаевна

КАСИМОВА

Елена

Александровна
СЫРОВИЦКИЙ

Вячеслав

Александрович

ЛАШИН

Алексей

Федорович

факт, что обучение здесь — залог качественного, современного образования!

Денисова Ф.К.,
специалист ЦИКДиУП



ВЕЛИКОЛЕПИЕ В МЕТАЛЛЕ

По приглашению ректора Белгородского государственного института искусств и культуры Игнатовой Ирины Борисовны студенты инженерного факультета посетили выставку студии металлопластики «Вторая жизнь металла», что открылась в Славянском центре культуры института. «Кому металлолом, а кому искусство» — так решили авторы экспозиции Долженко А., Воробьева В. и, без сомнения, во всей красе показали уникальные возможности металла. Ребята-

первокурсники с увлечением рассматривали эти произведения искусства, которые невозможно создать без знания конструктивных свойств и технологических возможностей металла, без умения



применять навыкиковки, сварки, механической обработки. Выставка позволила еще раз осознать важность и возможности специальной подготовки студентов, обучающихся на факультете, что вне всяких сомнений, позволяет открыть новые горизонты рабочей профессии сварщика.

Стребков С.В.,
Декан ИФ



Вести с факультета

Ветеринарный врач – это благородная профессия. Она накладывает большую ответственность, поскольку ветеринар обязан своевременно выявлять болезни животных и сразу обеспечивать проведение мероприятий по их ликвидации, т.к. от здоровья животного зависит и здоровье человека. Работа ветврача очень интересна и разнообразна: можно работать на любом производстве и ферме, в зоопарках и ветклиниках. Люди, выбравшие такую профессию, полностью ей отдаются и уходят в нее с головой.

10 марта в управлении ветеринарии Белгородской области прошла встреча ветеранов ветеринарной службы и студентов факультета ветеринарной медицины Белгородского ГАУ.

Ребята ознакомили с историей развития ветеринарной службы в каждом районе Белгородской области, рассказали о сложностях работы ветврача в 60-х – 70-х годах. Далее в неформальной обстановке начальник управления ветеринарии Белгородской области Алексей Хмыров озвучил всем присутствующим итоги деятельности ветслужбы за 2016 год и упомянул о дальнейших планах работы ветеринарных врачей. Были обсуждены вопросы, связанные с предупреждением распространения в Белгородской

области опасных для человека и животных заболеваний.

Данная тема весьма актуальна, ведь Белгородская область – это крупный сельскохозяйственный производитель продуктов животного происхождения. Именно поэтому, каждая вспыш-

ка таких заболеваний, как птичий грипп, африканская чума свиней может привести к тяжелым экономическим последствиям для области. Как отметил Алексей Хмыров, эпизоотическая ситуация в Белгородской области остается в стабильном состоянии. Во многих

регионах России в 2016 году были зафиксированы вспышки опасных болезней животных. Однако, благодаря мерам, принятым государственной ветслужбой, проникновения инфекции в область удалось избежать. На 2017 год главной задачей ветеринарных врачей, по мнению начальника управления, является профилактика вирусных заболеваний и мониторинг состояния продуктивных и непродуктивных животных в области.

В ходе встречи, студентам был предоставлен шанс задать волнующие их вопросы лично гостям и услышать весьма подробные ответы.

**Бажинская А.А.,
специалист по работе
с молодежью**



Ультразвуковая диагностика патологий у животных

21-22 февраля на факультете ветеринарной медицины Белгородского ГАУ состоялся семинар на тему «Ультразвуковая диагностика патологий у животных», в котором приняли участие студенты, аспиранты, преподаватели и специалисты ветеринарной службы Белгородской области. Семинар состоял из теоретической и практической части. В рамках первой части семинара были прочитаны обзорные лекции по особенностям УЗИ диагностики внутренних болезней у животных, после которой проведены мастер-классы на базе кабинета УЗИ диагностики Лечебно-диагностического центра ФВМ и физиологического комплекса УНИЦ «АГРОТЕХНОПАРК». В период практической составляющей семинара слушателям была предоставлена возможность отработать особенности ультразвуковой диагностики на аппаратах компании DRAMINSKI.

Вели семинар: Концевая С.Ю., д.в.н. профессор кафедры незаразной патологии; Чернышов Д.Н. – руководитель Лечебно-диагностического центра ФВМ; Головкова И.В. – ведущий специалист ЗАО «Кантри»; Гололобов В.В. – ветеринарный врач компании «DRAMINSKI».

В программу семинара были включены вопросы организации современных методов диагностики болезней животных и воспроизводства стада крупного рогатого скота (раннего определения яловости, сроков стельности коров, определения пола плодов до отела), а также диагностика болезней мелких домашних животных. Благодаря привлеченным к участию в семинаре компаниями производителями и поставщиками диагностического оборудования – ЗАО «Кантри» и «DRAMINSKI», слушателям семинара был представлен опыт работы на различных современных аппаратах ультразвуковой диагностики, позволяющих ветеринарным врачам быстро и своевременно проводить мониторинг здоровья животных.

В связи с тем, что представленный материал вызвал высокий интерес участников семинара, планируется проводить данные мероприятия на постоянной основе.



16 марта студенты и преподаватели университета посетили прекрасное мероприятие – открытие сезона на кинологовической площадке факультета ветеринарной медицины.

Открыли мероприятие декан ФВМ Дронов В.В., представитель компании Hills Оршанский А. и профессор-консультант Лечебно-диагностического центра ФВМ Концевая С.Ю. Право первым пройти «полосу препятствий» было предоставлено заведующей кафедрой незаразной патологии Яковлевой И.Н. и её любимице – бульмастифу Анжеле. Главными действующими лицами мероприятия стали хозяева животных и их любимые собаки. Они продемонстрировали свой несомненный профессионализм и порадовали гостей различными номерами и трюками. Одни собаки показали успехи в скоростном прохождении препятствий, другие – безошибочное выполнение команд. Изюминкой программы стали приглашенные хендлеры, ознакомившие зрителей с главными правилами дрессировки животных, различными видами травм у собак на площадке и способами их предупреждения. Специалисты рассказали об особенностях кормления питомцев, дали консультации по тренингу.

Сюрпризом для гостей было выступление участников конкурса «Мистер ФВМ». Первым исполнил народные частушки Мистер ФВМ 2017 – Павел Коряченко, далее выступил со своей песней вице-мистер факультета Никита Михайленко. Они, несомненно, зажгли публику и подняли всем настроение.

Стоит отметить то, что несмотря на небольшой дождь, мероприятие прошло по плану, все гости и зрители остались довольны. Всем четвероногим участникам были вручены призы в виде кормов компании Hills, что их приятно удивило и очень обрадовало.

**Концевая С.Ю.,
профессор каф. незаразной патологии ФВМ**



Даты

Мероприятия, посвященные Дню воссоединения Крыма с Россией

17 и 18 марта в Белгороде прошел ряд молодежных митингов-концертов, посвященных Дню воссоединения Крыма с Россией. Три года назад Республика Крым и город федерального значения Севастополь были приняты в состав Российской Федерации по итогам всенародного референдума на правах субъектов. В этом году регион удостоился чести принять у себя фестивальные мероприятия наряду с другими субъектами Российской Федерации.

Студенты Белгородского ГАУ активно приняли участие в митинге-концерте в п. Разумное, организатором которого выступило местное отделение «Молодой Гвардии Единой России» Белгородского района при поддержке МО БРО ВПП «Единая Россия» и администрации Белгородского района. Также студенты вуза стали участниками массового митинга на площади в г. Белгороде.

Студенческий совет



Работа библиотеки

«Спорт, красота, здоровье»

1 марта в читальном зале технологического факультета отделом обслуживания управления библиотечно-информационных ресурсов было проведено массовое мероприятие «Спорт, красота, здоровье».

Открыла мероприятие библиотекарь отдела обслуживания Сыроватская С.И. В своем выступлении она упомянула о том, что физкультура, спорт и здоровье находятся в тесной взаимосвязи. Влияние экологических факторов, ритм современной жизни, постоянное присутствие в окружающей среде агрессивных микроорганизмов ослабляют здоровье человека. Вот почему так важно укреплять защитные силы организма всеми доступными способами: сбалансированным питанием, своевременным лечением различных недугов, профилактическими мероприятиями, направленными на усиление иммунитета, а также с помощью физической активности.

На мероприятии присутствовали учащиеся СПО 12В и 11А с преподавателем Дорофеевой Л.А. Присутствующие с удовольствием приняли участие в небольшой разминке, чем подняли себе настроение.

Далее учащиеся прослушали обзор литературы на тему «Скажи жизни — ДА!», в нем говорится о том, что здоровый образ жизни в целом включает в себя комплекс оздоровительных мероприятий, который обеспечивает укрепление физического и морального здоровья человека, повышения моральной и физической работоспособности. А если говорить конкретно, то здоровый образ жизни включает в себя: оптимальный двигательный режим, плодотворную трудовую деятельность, хорошую гигиену, правильное питание, отказ от любых вредных привычек, закаливание.

В своем заключительном слове библиотекарь Сыроватская С.И. отметила, что в отсутствие двигательной активности нельзя говорить про здоровый образ жизни человека.

Недостаток движения очень плохо сказывается на здоровье: затормаживается обмен веществ, накапливаются лишние килограммы, развиваются болезни сердечно-сосудистой системы, диабет и другие заболевания.

Учащимся была предложена для ознакомления книжная выставка «Спорт — это жизнь, это радость, здоровье», на которой были представлены книги и методические рекомендации по здоровому образу жизни.

В ходе мероприятия студентам была продемонстрирована виртуальная выставка «Здоровый образ жизни — путь к долголетию».

Крисанова Т.Н.,
Нач.отдела обслуживания УБИР

«Мужская логика»

10 марта в универсальном читальном зале управления библиотечно-информационных ресурсов состоялась интеллектуальная игра «Мужская логика», которую провела библиотекарь Агафонова Е.А. Всё, что требовалось для того, чтобы игра состоялась — минимум физических усилий, максимум умственных затрат и, конечно же, стремление к победе!

Мероприятие посетили студенты агрономического факультета группы 11ЛА.

Для участия в игре были выдвинуты 3 добровольца, представляющие интересы своих товарищей. Им были разъяснены правила: игра состояла из двух дистанций, первая условно была названа «Интеллектуальный

марафон», вторая — «Финишная прямая».

По окончании 1-й дистанции интеллектуальной игры участник, набравший по итогам трех раундов наименьшее количество баллов, выбыл из игры. Ему вручили утешительный приз.

На «Финишной прямой» — второй дистанции — соревновались два «интеллектуала».

Участники должны были отгадать перевертыши по мотивам русских народных пословиц и загадок, назвав исходный вариант.

На протяжении мероприятия все студенты могли помочь игрокам набрать дополнительные баллы своим активным участием.

Победителей ждали приятные подарки, а болельщиков — хорошее настроение!



Цветы для любимых...

Для многих из нас настоящая весна начинается именно 8 марта – в день, когда на календаре праздник, посвященный прекрасной половине человечества, праздник весны, цветов и хорошего настроения.

«Цветы для любимых» – именно такое название очень подходит для праздничного мероприятия, посвященного Международному женскому дню, которое состоялось 6 марта в Майском Дворце культуры. Организаторы праздника: администрация Белгородского ГАУ и профсоюзный комитет сотрудников университета.

Ректор университета Александр Владимирович Турьянский тепло поздравил представительниц прекрасного пола с праздником, поблагодарил за мир, тепло и уют, которые царят в домах, за достойное воспитание детей, огромное трудолюбие, энергию, душевную теплоту, умение делать мир ярче, добрее, красивее. Александр Владимирович по-

желал сотрудницам, коллегам не только успехов в работе, но и личного счастья, здоровья, благополучия и мира.

Артисты Белгородской государственной филармонии приготовили для прекрасных дам музыкальные «букеты», ставшие желанным и красивым подарком к чудесному женскому празднику. Музыкальные комплименты и признания в любви, красивая музыка, приятные сюрпризы, солнечное настроение, положительные эмоции – составляющие праздничной концертной программы. Украшением праздника стало выступление заслуженной артистки Российской Федерации Нины Гридчиной, которая выступила также режиссером и ведущей программы.

Огромное спасибо организаторам и участникам концерта за подаренную радость!

Пастухова И.Ю., зав. центром музейной, информационной и методической работы

«Милые, хорошие, родные...»

Под одноименным названием прошел традиционный ректорский прием сотрудниц университета – многолетних мам, женщин, воспитывающих детей-инвалидов, имеющих статус «Одинокая мать».

В теплой, дружеской обстановке сотрудниц поздравил ректор университета А.В. Турьянский. Подарил цветы, вручил премии и поблагодарил за добросовестный труд на благо своей семьи и нашего вуза.

Александр Владимирович отметил работу Совета женщин Белгородского ГАУ, которому 4 марта исполнился год со дня образования. Ведущим приема А.И. Черных, Н.А. Сидельниковой и всем членам женсовета участники вокальной студии «Русская песня» вручили цветы и посвятили песню.

Творческие коллективы центра культуры и досуга студентов подарили участникам мероприятия праздничное настроение, возможность потанцевать, исполнить любимые песни под баян, послушать хорошую музыку в исполнении солистов духового оркестра (руководитель М.Д. Тарасенко). Александр Алексеев (технологический факультет) прочел стихотворение собственного сочинения о ситуации в Украине, потому что для каждой матери нет ничего важнее, чем мирное небо над головой ее ребенка. Наталья Дегтярева (экономический факультет) представила произведение о самом близком и дорогом человеке – о маме, растрогав до слез своим исполнением всех присутствующих.

Огулева Н.И., директор студенческого клуба



«Такого концерта в Тимирязевке еще не было!»

«Именно так отзывались преподаватели, сотрудники и студенты университета о праздничном мероприятии, посвященном 8 марта.

Уже перед началом концерта в зале, в котором царил праздничная атмосфера, был полный аншлаг. Всех женщин легендарной Тимирязевки от имени министра сельского хозяйства Российской Федерации и от себя лично поздравил заместитель министра Иван Вячеславович Лебедев. Он отметил, что сегодня очень динамично развивается экономика, что успехи в аграрном секторе позволили нашему президенту Владимиру Владимировичу Путину сопоставить их с достижениями военнопоборного комплекса страны.

Сельское хозяйство по своему уровню развития почти догнало военно-промышленный комплекс. В этом большая заслуга тружениц агропромышленного комплекса и особенно женщин: ученых и педагогов.

Иван Вячеславович вручил награды и цветы женщинам: ветеранам, преподавателям, руководителям структурных подразделений, сотрудникам университета.

Букетом из песен, танцев и поздравлений стал праздничный концерт. Подарком для всех было выступление Государственного академического ансамбля народного танца Республики Адыгея «Нальмэс», лауреата международных конкурсов и фестивалей, обладателя медали «Слава Адыгеи», кавалера ордена «Честь и слава Абхазии».

Не менее радостным было поздравление творческих коллективов Тимирязевки. Фольклорный ансамбль «Беседы», лауреат российских и международных конкурсов, исполнил казачью походную песню «Снежочки» и плясовую песню Воронежской области «Молодая канарейка», наполнив сердца зрителей теплотой русских напевов. Немного драматургии в концерт внесла Мария Дергачева, которая прочла стихотворение Эдуарда Асадова «Любовь, Измена и Колдун». Порадовали своим искусством вокалистки Валерия Тихонова и Дарья Елисеева, саксофонист Альберт Осипян, трубач Антон Сумин, танцоры Юлия Гайдова и Валентин Новиков. Завершающим аккордом выступления студентов стал танец «Мгновение весны».

Одними из главных гостей праздника стали старинные друзья Тимирязевки из Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина. Вокальная студия «Академия» добавила патриотического накала, исполнив песни «Моя Россия», «Над рекой», «Подмосковные вечера». Эмоции и смех в зале вызвали задорные частушки о современных молодежных нравах.

Галина Дмитриевна отметила многолетнюю крепкую дружбу между тимирязевцами и белгородцами, основой которой является творческие связи между студенческими коллективами, поблагодарила всех артистов и вручила подарки.

Женщин университета также поздравили руководитель ансамбля «Нальмэс» Аслан Хаджаев и руководитель белгородской студии Николай Лындин.

Тимирязевцы долго в фойе и даже на улице делились впечатлениями и снятыми на телефоны видео, не замечая испортившейся погоды. Шел снег, но настроение у всех было радостно-весеннее».

Источник: <http://www.timacad.ru/news/detail.php?ID=24854>



Наша Родина — Россия!

«Душа России — творчества полет, душа России — красоты оплот!» — такой девиз выбрал Центр культуры и досуга студентов Белгородского ГАУ для отчетного концерта «Наша Родина — Россия!» народного самодеятельного коллектива ансамбля народного танца «Золотое Черноземье», который был посвящен Году экологии в России.



Руководители Екатерина и Максим Фильченковы, участники ансамбля «Золотое Черноземье» и наши друзья, лауреаты Всероссийских и Международных конкурсов, лауреаты Губернаторской премии «Молодость Белгородчины» Екатерина и Илья Герасимовы подарили студентам, преподавателям, жителям поселка Майский незабываемый вечер — праздник народного танца и песни.

Продуманная программа, от пролога и до финала, профессионально исполненная самодеятельными артистами, была понятна зрителям разных возрастных категорий. Восторг души вызывали народные русские танцы. Радость и смех сопутствовали шуточным танцевальным зарисовкам. Казачий блок концерта будоражил и звал в пляс. Сопереживание и печаль испытывали присутствующие

вместе с исполнителями вокальных и танцевальных композиций на военную тематику. Благодарный зритель тепло принимал артистов, зал то и дело взрывался аплодисментами...

Деканы технологического факультета П.П. Корниенко и факультета ветеринарной медицины В.В. Дронов поблагодарили своих студентов — участников отчетного концерта. Проректор

по воспитательной и социальной работе В.Д. Трунова поздравила ребят с прекрасным выступлением, отметила исполнительское мастерство студентов и профессионализм руководителей.

Лауреат многих престижных конкурсов танцевального искусства ансамбль «Золотое Черноземье» готов к новым испытаниям и, мы уверены, к новым победам.

Красивые, молодые, талантливые участники НСКАНТ «Золотое Черноземье», студенты Белгородского ГАУ, умеют учиться, трудиться и танцевать так, что дух захватывает. Они чтят и берегут традиции народа, все свои идеи и дела направляют на процветание своего родного университета, на процветание великой России.

Огулева Н.И.,
директор студенческого клуба

Весна пришла...

Текущий 2017 год в Российской Федерации объявлен Годом экологии.

Первыми в Белгородском ГАУ на экологический субботник вышли студенты 14-т группы. Ребята взяли нехитрый инструмент и приступили к уборке территории. Делали они эту работу с огоньком, благо погода позволяла трудиться без помех: солнце и небольшой ветер подсушили прошлогоднюю траву, поэтому особых проблем с ее удалением не возникало. Дев-

чонки сгребали мусор, а парни обеспечивали его уборку без всяких потерь и довольно быстро. Грузовой транспорт только успевал делать один рейс за другим.

Всего за пару часов территория технологического факультета превратилась в прекрасный, ухоженный уголок. Конечно, необходимо постоянно поддерживать в надлежащем состоянии территорию.

Сорокина Н.Н.,
зам.декана по ВР ТФ

«Кибердружина» Белгородского ГАУ

«Кибердружина» — межрегиональное молодежное общественное движение, созданное Лигой безопасного интернета в 2011 году. Сегодня оно объединяет более 20 тысяч добровольцев со всей России и стран СНГ, борющихся с преступлениями в виртуальной среде.

При участии кибердружинников правоохранительными органами России и зарубежных стран раскрыты сотни уголовных дел по фактам распространения детской порнографии, сексуального насилия над детьми и других преступлений против общества и государства. Благодаря тщательному мониторингу интернета, проводимому кибердружинниками, были выявлены и заблокированы сотни сайтов с пропагандой наркотиков, призывами к суициду и другими видами опасного контента.

«Кибердружина» имеет представительства в 36 регионах России, в том числе и в Белгородской области. В феврале 2017

года на базе университета было создано добровольное молодежное отделение «Кибердружина» Белгородского ГАУ.

Для ознакомления студентов университета с основными аспектами деятельности в сфере информационной безопасности 9 марта прошло заседание «Кибердружины», на которое был приглашен заместитель начальника управления молодежной политики департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области Максимов П.В.. Он подробно объяснил ребятам, как правильно действовать в случае нахождения в социальных сетях потенциально опасных людей и организаций, рассказал о будущих проектах интернет-безопасности в Белгородской области, а также ознакомил с основными правилами мониторинга социальных сетей.

Бажинская А.А.,
специалист по работе с молодежью

Улыбки... Весна... Студенчество...

Наконец-то настала пора, которую все ждали с нетерпением. Природа меняет свою окраску, и обычные серые улицы приобретают необъяснимо красивые цвета. Большие и строгие пуховики сменяются на короткие платьица, и улыбки на лицах людей становятся шире...

В преддверии Международного женского дня студенческий актив Белгородского ГАУ провел несколько мероприятий. 6 марта прошел чемпионат по игре «Кастрюля», в котором приняли участие самые креативные ребята университета. Игроки получили массу положительных эмоций и зарядились хорошим настроением. Все участники игры получили подарки и призы. В конце мероприятия участники чемпионата ожидали чаепитие и особый музыкальный сюрприз.

7 марта в фойе главного учебно-лабораторного корпуса представительниц прекрасного пола встречали улыбчивые студенты, которые поздравляли их с наступающим праздником и вручали памятные открытки. В импровизированной зоне поздравлений работал профессиональный фотограф, и многие моменты были запечатлены на камеру.

Студенты Белгородского ГАУ искренне поздравляют всех с наступлением весны!!!

Евтушенко Лидия,
студентка 1 курса ФВМ



В Белгородской области прошел фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

17 марта на спортивной базе Белгородского государственного технологического университета имени В.Г. Шухова прошел фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и оборо-

- в возрастной категории 16 - 17 лет (V ступень): Харланов Андрей (11-В группа), Крамаров Максим (21-ЗИО группа - СПО), Германская Елена (12-ЕС группа - СПО), Белых Егор (21-ЗИО группа - СПО), Придашева Евгения (21-ЭБ группа - СПО).

В возрастной категории 16 - 17 лет (V ступень) среди команд СПО сборная команда Белгородского ГАУ заняла 2 место.



не» (ГТО) среди всех категорий населения Белгородской области, в котором приняли участие 31 команда средне-специальных образовательных учреждений и 9 команд высших учебных заведений области.

Сборные команды Белгородского ГАУ представляли:

- в возрастной категории 18-24 года (VI ступень): Шишкина Марина (13-Т группа), Колмыкова Евгения (22-В группа), Шаповал Иосиф (23-Эл группа), Богатченко Дмитрий (11-ТСист группа);

Самым результативным участником в V ступени стал Белых Егор, студент 21-ЗИО группы факультета среднего профессионального образования.

После церемонии награждения наша команда сделала фото на память с серебряным призером Олимпиады – 80 в г. Москве по десятиборью (легкая атлетика) Юрием Куценко.

Поздравляем ребят с призовым местом и желаем здоровья, удачи и новых побед в спорте!

Девять медалей сборной Белгородского ГАУ на соревнованиях по армрестлингу!

В начале марта в рамках открытого первенства НИУ «БелГУ» по армрестлингу и армлифтингу (девушки) состоялись соревнования, в которых принимали участие не только спортсмены НИУ «БелГУ», но и сборные команды других вузов, колледжей и школ области. Команду Белгородского ГАУ представляли 17 спортсменов. Многие из них – начинающие спортсмены, которые набирались опыта в процессе борьбы. Это и была наша главная задача, а цель – как можно больше призовых мест.

Наилучший результат в весовой категории свыше 95 кг показал студент факультета среднего профессионального образования Белгородского ГАУ Сабинин Андрей. Андрей выступил без поражений и стал первым в своей категории.

Серебро завоевали спортсмены Белгородского ГАУ: в категории до 63 кг – Тобиш Алексей (ИФ), Лакосник Дмитрий (ИФ), Макаров Олег (АФ) – в категории свыше 95 кг, Антонов Владислав (ТФ) – в категории до 95 кг и Бережной Сергей

(ИФ) – в категории до 86 кг. Обладатели третьего почетного места: Винниченко Олег (ТФ) – в категории до 86 кг, Рубежанский Андрей (ТФ) – в категории до 70 кг.

Упорно сражались за место на пьедестале, но не смогли попасть в тройку сильнейших студенты: Тищенко Владислав (ФВМ), Вербейко Данил (АФ), Фурманчук Юрий (ФСПО), Шамсутдинов Мажид (ФСПО), Копцев Александр (ФВМ), Шаповалов Денис (ТФ) и Леонов Роман (ФВМ). Ребятам где-то не хватило опыта, а где-то везения. Но все еще впереди! Среди девушек проходили соревнования по армлифтингу (тяга веса одной рукой на рукоятке). Третье место завоевала наша студентка Извекова Ася (ТФ). Ею был взят вес 37,5 кг.

Поздравляем команду Белгородского ГАУ с успешным выступлением на открытом первенстве НИУ «БелГУ». Желаем ребятам дальнейших побед!

Клименко И.Н.,
тренер по армрестлингу,
преподаватель кафедры
ООД СПО



Завершился финал VIII зимней Универсиады вузов Минсельхоза России!

Более 500 студентов из 53 аграрных вузов России боролись за первенство в четырех видах спорта: лыжные гонки, мини-футбол, шахматы и настольный теннис. Соревнования прошли в Новосибирском ГАУ, СК «Вега» (г. Бердск) и на Новосибирской биатлонной трассе. Места распределились следующим образом:

1 место – Саратовский ГАУ; 2 место – Башкирский ГАУ; 3 место – Новосибирский ГАУ; 4 место – Кубанский ГАУ; 5 место – Южно-Уральский ГАУ; 6 место – РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева.

Сборная команда Белгородского ГАУ по мини-футболу в упорной борьбе заняла итоговое 7 место, по настольному теннису – 14 место. В общекомандном зачете – 17 место.

Спортивный клуб

